

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de regering gegeven antwoorden

2415

Vragen van het lid **De Roon** (PVV) aan de Ministers van Buitenlandse Zaken en van Defensie over *Iraanse dreiging voor scheepvaart in de Straat van Hormuz* (ingezonden 7 mei 2015).

Antwoord van Minister **Koenders** (Buitenlandse Zaken) en de Minister van Defensie (ontvangen 1 juni 2015)

Vraag 1

Kent u het bericht «US warships accompany British commercial vessels in Strait of Hormuz»?¹

Antwoord 1

Ja.

Vraag 2

Ziet u aanleiding om net als de Britten aan de Verenigde Staten te verzoeken om Nederlandse koopvaardij schepen in de Straat van Hormuz te begeleiden? Zo nee, waarom niet?

Antwoord 2

De begeleiding van Britse en Amerikaanse koopvaardij schepen door de Amerikaanse marine heeft de afgelopen maand een aantal keer plaatsgevonden op verzoek van de desbetreffende reders. Er zijn geen verzoeken van Nederlandse reders ontvangen omtrent bescherming in de Straat van Hormuz. Er is daarom op dit moment geen aanleiding voor Nederland om begeleiding van koopvaardij schepen door de Amerikaanse marine te verzoeken.

¹ <http://www.worldaffairsjournal.org/content/pentagon-us-warships-accompany-british-commercial-vessels-strait-hormuz>